

正誤表

森林総合研究所研究報告Vol. 15 No. 3 (No. 439) のページに下記の誤りがありました。内容を訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
77ページ 2段目 上から14行目	太田 猛彦 (2015)の現状と将来像. 日本緑化工学会誌 41:332-333	太田 猛彦 (2015)海岸林の現状と将来像. 日本緑化工学会誌 41:332-333

なお、訂正箇所は、ホームページ上の森林総合研究所研究報告のPDFファイルにおいて修正済です。